

立案查处1.2万起食品生产违法案

今年前5个月,质检部门监督整改问题7.1万个 食安办将商请从严量刑

记者从十一届全国人大常委会有关方面获悉,今年1至5月,质检部门监督检查食品生产单位48.7万家次,监督整改问题7.1万个,立案查处食品生产违法案件1.2万起。

食品安全责任新机制正在建立

食品安全办的报告显示,质检总局正在推动建立“企业主体责任+政府领导责任+部门监管责任”的食品安全责任体系和互

动运行机制;指导落实《食品生产企业落实质量安全主体责任监督检查规定》,加强对食品生产过程的监管,督促企业落实原料查验、过程控制、出厂检验等记录制度和出口食品质量安全承诺制,监督检查企业把各项食品安全主体责任落实到企业运营的各个方面。工商总局正在组织全国工商系统对食品经营者履行法定责任义务进行专项检查,督促落实企业内部食品质量管理责任和市场开办者食品

安全管理责任。食品药品监督管理局制定了餐饮服务食品安全操作规范,进一步明确和细化餐饮服务提供者的主体责任。

对食品安全犯罪将从严量刑

报告指出,各有关部门将重点针对违法添加非食用物质和滥用食品添加剂、食用农产品质量安全、食品生产和进出口、食品流通、餐饮服务、畜禽屠宰和声称具有特定保健功能的食品等重点环

节和品类,加大执法力度,强化抽查、检验等措施,坚决打击违法违规和不按标准制度生产经营的行为;将集中治理和完善管理制度相结合,督促企业建立健全食品安全质量控制制度和自我约束机制,强化食品行业自律意识。食品安全办将会同有关部门认真研究,积极商请司法机关加强行政执法与刑事司法的衔接,对食品安全犯罪依法从严量刑,切实提高打击震慑力度。 ■据新华社

“嫦娥二号”年底前发射

5天即可到达环月轨道

中国科学院院士、中国绕月探测工程首席科学家欧阳自远在接受新华社记者采访时透露,作为“嫦娥二期”的先导星,“嫦娥二号”将于年底前发射,其飞赴月球的时间将比“嫦娥一号”缩短,估计不到5天即可到达月球轨道。

运行轨道距月球约100公里

欧阳自远说,“嫦娥二号”其实是“嫦娥一号”的备份星,将执行对月球进行“精细探测”的任务,以利于今后更安全地在月球表面着陆。欧阳自远说,要在月球上着陆,就必须精细地了解着陆点的地形地貌。为此,“嫦娥二号”的激光高度计作了一些改进,一次可以测5个点的高程数据,较“嫦娥一号”一次测1个点有很大提高。与此同时,“嫦娥二号”所携带的CCD立体相机的空间分辨率

小于10米,并将在距月球约100公里的轨道上绕月运行,较“嫦娥一号”的距月球200公里高的轨道要低,从而可对重点地区作出精细测绘。

估计5天即可到达环月轨道

欧阳自远说,发射“嫦娥二号”与“嫦娥一号”的背景不一样,“嫦娥一号”发射时,中国人从来没去过月球,因此比较小心谨慎,“嫦娥一号”的轨道是慢慢慢慢地调,走了大约13天14小时19分,行程206万公里才到月球。这次发射“嫦娥二号”,我们更有把握了,可以直接地向月球发射,轨道设计也改变了,估计不到5天就可以到达月球,然后要让月球“抓住”“嫦娥二号”,让它成为月球的卫星,再调整轨道,让它按照我们的要求开展系列的工作。 ■据新华社



大客与货车相撞17人死亡

9月3日14时50分,在吉林省境内的长平高速164公里+100米处,发生一起客货车相撞事故,目前已造成17人死亡,35人受伤。据介绍,事故发生时,一辆从哈尔滨方向驶来的山东籍的大型卧铺客车,突然穿越隔离带,撞上对面车道行驶的一辆轿车尾部,后与一辆辽宁籍的厢式货车正面相撞,并起火。目前,伤者已经送往医院接受救治,事故原因正在进一步调查中。 ■新华社图

一审宣判:聚众扰乱交通秩序罪名成立

树居两月对抗拆迁,重庆“鸟人”获刑3年

备受关注的重庆“鸟人”拆迁户陈茂国涉嫌聚众扰乱交通秩序案3日一审宣判,奉节县法院判决其罪名成立,判处陈茂国有期徒刑3年。

法院经审理查明,因修建渝宜高速公路奉节县城西连接道工程,奉节县需拆迁朱衣镇陈茂国等270余户农房。随后,绝大多数农户均已与政府签订了补偿安置协议并自愿拆迁后,陈茂国认为政府依据有关政策标准计算的39.2万元现金补偿费低,且政府提供的3套共270平方米的房屋安置未达到其要求,故拒绝签订安置补偿协议和自行拆迁。2008年12月26日,为确保属于公共利益的

重点工程顺利实施,陈茂国的房屋被依法强制拆除。

2009年9月1日,陈茂国携带砖头、绳索、农药、高音喇叭等物,爬上处于在建高速公路连接道的一棵桉树上搭建窝棚,并在此居住两个多月。同年9月17日和10月25日,陈茂国鼓动亲属和附近的村民拦车堵路,其妻沈正兰等人迅速聚集到陈茂国所在桉树旁边的交通通道上,拦住车辆不准通行,随后还不顾赶到现场维持交通秩序的民警指挥,分别导致该主干道交通堵塞近一小时和近四个小时,百余辆机动车辆不能正常通行,严重扰乱了交通秩序。 ■据新华社



陈茂国在15米高的桉树上“安营扎寨”。

虚惊!上海飞台北一客机爆胎

飞机上284人没有受伤 事故原因正在调查

台湾长荣航空一架从上海浦东机场飞回台北的BR-701航班2日夜降落桃园机场后,在跑道滑行时发生爆胎意外,所幸人机平安,爆胎原因正在调查。

长荣航空公关部门工作人员告诉新华社记者,该航班2日晚8时5分,从上海浦东国际机场起飞,在9点37分抵达桃园机场。这架班机平安降落之后,在南跑道滑行,准备靠近航厦时,飞机左边的8个主轮胎中有3个轮胎受损,至于原因有待有关

部门查明。

长荣航空表示,飞机上284名乘客及机组人员都平安,没有受伤。

由于飞机爆胎时,停留在跑道上无法滑行,长荣航空派接驳车将旅客送到航厦,造成旅客延误约1小时。

另据台湾媒体报道,桃园机场南跑道昨夜出现破洞,至于破洞形成原因以及是否与长荣班机爆胎有关仍在调查。台民航部门已对南跑道进行抢修。 ■据新华社

全总建议 将恶意欠薪入刑

中华全国总工会新闻发言人李守镇3日接受记者采访时表示,全总将与有关部门加强配合,共同推动建立和完善工资支付保障制度,力求从机制上保障职工工资的依法及时支付。继续推动《工资条例》等相关法律法规的出台,从源头上维护职工收入分配权益。对于有些用人单位的恶意欠薪行为,全总一直在建议立法机关尽快修订刑法,将“恶意欠薪罪”纳入刑法。 ■据新华社

云南保山

灾区“生命线”抢通 已致16人死亡32人失踪

截至9月3日16时,发生在云南省保山市隆阳区瓦马乡大石房村民小组的特大山体滑坡自然灾害已致16人死亡,32人失踪。灾区的电力、交通、通讯已经恢复,保障了抢险救灾的“生命线”畅通。

目前,已搜寻到遇难者遗体16具,共救治伤员8人,所有受伤人员均无生命危险。

据现场救援指挥部介绍,目前,保山市已出动交通工作人员清理公路塌方1.5万方,填埋沙土1.51万方,确保了公路畅通。电信和移动的临时基站在灾区架设完成,目前灾区手机、固话通讯基本正常,宽带网络稳定快捷。2日20时30分恢复救援现场照明及当地生活用电。 ■据新华社

广州亚残运会

竞赛筹备基本就绪 倒计时100天慈善晚会举行

在广州亚残运会倒计时100天来临之际,广州亚残运会组委会表示,广州亚残运会竞赛筹备基本就绪。中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋强调,这次广州举办的亚残运会是首届亚洲残疾人运动会,是亚洲残疾人体育运动的新起点。

当晚,以“亚洲之光·生命之光”为主题的大型慈善晚会在广州市天河体育馆举行。晚会的文艺表演分为四个篇章:“我们欢聚”、“我们分享”、“我们共赢”和“我们为生命喝彩”。晚会进行期间共募得企业捐款3000多万元。现场观众也纷纷向观众席上的“流动募捐箱”捐款传递爱心。 ■据新华社

疝气,无需手术

国药准字药品,宏兴十香丸特开展寻找疝气3种人活动:第1种人:站立、行走出现症状,轻微胀痛者。第2种人:包块下坠,不好回纳,出现疼痛者。第3种人:不想手术、手术复发者。

疝气反复发作的根源是腹压过大和腹腔膜缺损,儿童老人体质虚弱不宜手术,且手术后极易复发。[宏兴十香丸]300年中华老字号三步疗法治疗疝气:第1步:内服十香丸:平衡腹压,修复疝环和腔膜。第2步:外贴强磁贴:肚脐给药,消除除痛。第3步:疝气带:防止疝囊脱出。我国著名疝病专家程文坚教授指出:“疝气传统治疗是疝口缝合手术,痛苦大、复发率高,宏兴十香丸问世,不仅结束了依赖手术的历史,而且使复发率大大降低,适合中老年和小儿疝气治疗。”疝气康复指导热线:0731-88803232

静脉曲张,可治好

静脉曲张的传统治疗存在诸多缺陷,手术:肢体创伤大,神经受损;外用涂抹药:只能暂时缓解症状;而传统药物治标不治本。由广西医科大学研制生产的新药“番桃花牌毛冬青片”(中国静脉曲张防治中心推荐用药,国家中药保护品种,国药准字 Z45021018),通过“激活血管神经(减轻麻木)→溶解闭塞血栓(肿痛消失)→修复受损瓣膜(筋舒展)→再生坏死细胞(糜烂收口)”四个阶段治疗,内修血管外修皮,经十三万临床病理验证,疗效非常理想。

现特开展“寻找静脉曲张,脉管炎3种人”活动:1:青筋凸起、患肢沉重、胀痛痒热水肿、久治不愈者;2:小腿或脚趾疼痛麻木怕冷、腿脚发凉者;3:病情严重导致小腿、脚趾变黑、溃烂者。专家热线:0731-85225656